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2024.gada 15.janvārī
KURZEMES SKOLĒNU SPORTA SPĒLES ŠAHĀ
NOLIKUMS

1. Mērķis un uzdevums

1. Popularizēt šahu Kurzemes novada skolu jaunatnes vidū.

2. Noskaidrot labākos jaunos šahistus Kurzemes novadā.
2. Laiks un vieta
Sacensības notiek 2024. gada 27.janvārī plkst. 11.00 Kuldīgā, Dzirnavu ielā 13, Kuldīgas novada Sporta skolas šahā klubā.
3. Vadība
Sacensības organizē un vada  Kuldīgas novada sporta skolas šaha nodaļa.
4. Dalībnieki
Sacensības notiek trīs grupās:
A turnīrs: 10.-12.klašu grupa,
B turnīrs: 5.-9.klašu grupa ,

C turnīrs: 1.-4.klašu grupa
5. Reglaments

Sacensības notiek 7 kārtās ar apdomas laiku 10 minūtes katram dalībniekam uz visu partiju +5 sekundes par katru izdarīto gājienu. Sacensības notiek pēc Šveices sistēmas. Vienas skolas dalībnieki var spēlēt viens ar otru. Izlozi un izcīnītās vietas nosaka datorprogramma Swiss Manager. 

Notiks individuālās – komandu sacensības . A grupā ieskaiti dod divu labāko dalībnieku izcīnīto vietu summa, kuri mācās vienā skolā. B un C grupā ieskaiti dod trīs labāko dalībnieku izcīnīto vietu summa attiecīgā klašu grupā. Vienāda punktu skaita gadījumā individuālās vietas nosaka  pēc uzlabotā Buholca koficenta , PPK. Vienādu komandu punktu skaita gadījumā, augstāka vieta ir komandai, kuras dalībnieks ieņem augstāķu individuālo vietu. 
6. Apbalvošana

Ar diplomiem un  medaļām katrā klašu grupā tiek apbalvoti trīs labākie zēni un trīs labākās meitenes. Uzvarētājas komandas katrā klašu grupā tiek apbalvotas ar kausu un  diplomu; 2.un 3.vietas ar diplomu. Organizatori var noteikt arī citas balvas. 
7. Pieteikumi

Sacensībām pieteikties pa e-pastu: viktorssteinbergs571@gmail.com,  līdz 2024.gada 23.janvārim.
Par dalībnieku veselības stāvokļa atbilstību sacensībām atbild paši dalībnieki vai organizācija, kas piesaka dalībniekus startam. 

Dalībnieki piekrīt, ka sacensības var tikt fotografētas un/vai filmētas Kuldīgas NSS, Latvijas šaha federācijas un masu informācijas līdzekļu vajadzībām.
