Apstiprinu:

Kuldīgas novada sporta skolas direktors
KULDĪGAS VECPILSĒTAS SVĒTKU TURNĪRS ŠAHĀ

1. Mērķis un uzdevums

1. Popularizēt šahu Kurzemes novada skolu jaunatnes un iedzīvotāju vidū.

2. Noskaidrot turnīra spēcīgākos šahistus.

2. Laiks un vieta
Sacensības notiek 2024. gada 26. jūlijā plkst. 16.00 Kuldīgā, Dzirnavu ielā 13, Kuldīgas novada sporta skolas šahā klubā.

3. Vadība
Sacensības organizē Kuldīgas novada Dome, šaha klubs „Kuldīga”, Kuldīgas novada Sporta skolas šaha nodaļa.
4. Dalībnieki
Sacensībās var piedalīties jebkurš šahists ar vismaz 2. sporta klasi. Vietu skaits ir ierobežots. Pieteikšanās līdz 2024. gada 20. jūlijam. Dalībnieku reģistrācija 26. jūlijā līdz plkst. 15.00.

5. Reglaments

Sacensības tiek rīkotas pēc FIDE noteikumiem. Sacensības notiek 7 kārtās ar apdomas laiku 10 minūtes katram dalībniekam uz visu partiju + 5 sekundes par katru izdarīto gājienu. Sacensības notiks pēc Šveices sistēmas. Swiss Manager izloze.
6. Apbalvošana

Ar diplomu, medaļu un balvu tiek apbalvoti trīs labākie vīrieši un sievietes (ja startē 3 sievietes – viena balva, ja startē 5 sievietes – divas, ja startē 6 un vairāk sievietes – trīs balvas). Turnīra uzvarētājs izcīna Vecpilsētas kausu. Seši labākie jaunieši (2006.dz.g. un jaunāki) tiek apbalvoti ar diplomu, medaļu un balvu. Labākie seniori grupās: 1.grupa 60 g. un vecāki; 2.grupa 70 g.dz.un vecāki tiek apbalvoti ar diplomu, medaļu un balvu. 
7. Pieteikumi un dalības maksa
Pieteikties sacensībām pa e-pastu: viktorssteinbergs571@g.mail.com. 
Par dalībnieku veselības stāvokļa atbilstību sacensībām atbild paši dalībnieki vai organizācija, kas piesaka dalībniekus startam. 

Dalībnieki piekrīt, ka sacensības var tikt fotografētas un filmētas Kuldīgas NSS, Latvijas šaha federācijas un masu informācijas līdzekļu vajadzībām.
Dalības maksa: Kuldīgas novada iedzīvotājiem, skolēniem un senioriem 5 EUR, pārējiem 7 EUR.
