VOLEJBOLA NODAĻA 
Nodaļa dibināta 1954. gadā, pirmais treneris bija Visvaldis Vilce. Par treneriem strādājuši Rasma Zeberliņa (49 gadu darba stāzš, no 1962.-2011. gadam),Voldemārs Gailis, Skrundā Ilmārs Juriks (no 1963. g.) un Jūlijs Gertners (no 1964. g.), Haralds Gornostajs, Sarmīte Belševica, Ira Bredovska, Gunārs Skudra, Aldis Krūklis, Aigars Birzulis, Ineta Megne, Vega Kūma, Sandra Budkēviča, Indulis Laškovs, Andris Šmēdiņš, Elva Andersone, Nauris Sokolovskis, Ainars Zankovskis, Vijars Švānbergs, Jānis Jerumanis.
 Patreiz nodaļā Kuldīgā strādā Ieva Ņečiporuka, Agnese Megne, Inita Šneidere, Ieva Leite, Zigmunds Milzarājs, Francis Ernests Laškovs; Skrundā - Rudīte Kronlaka un Kārlis Kliemanis. 
Ilonda Strazda - Mežiņa un Aivis Eida - Eiropas un Pasaules junioru čempioni. 
Valsts izlašu komandās spēlējuši Irēna Aksjonova - Antone, Ilonda Strazda - Mežiņa, Valda Šmēdiņa - Kļaviņa, Spodra Līdaka - Martinelli, Mirdza Ābola - Treija, Rasma Eida - Zeberliņa, Ligita Berga - Nelsone, Māris Palms, Dainis Kalniņš, Andris Šmēdiņš, Aivis Eida, Andris Krūmiņš, Jana Burtniece, Inga Vētra, Līga Mūrniece, Liene Leimane, Toms Šmēdiņš, Jānis Šmēdiņš, Zane Svēte, Agnese Megne, Ingrīda Zauere, Kitija Megne, Krista Kraskura, Elīna Kronlaka, Kaspars Gertners, Dāvis Andersons, Raivo Dabiņš, Andis Maksimovs, Sandris Gulbis, Gatis Abersons, Toms Veldre, Māris Lancmanis, Linda Jakobsone, Ieva Leite (Šneidere), Paula Nikola Ņečiporuka, Anija Jurdža, Mārtiņš Gecs, Kārlis Kliemanis, Petra Ņečiporuka, Amanda Nikola Ērgle, Agija Ankevica, Kristers Vēzis, Jānis Jansons, Nils Alencevičs, Rūta Line, Igors Kristers Bolsunovskis, Kristaps Šmits, Ingrīda Šveigere. 
Jaunatnes izlašu sastāvos iekļauti arī Eduards Stieģelis, Dāvis Storķis, Kristians Fokerots, Fēlikss Cīrulis, Luīze Skudra, Aleksandra Timbere, Laura Šmīdenberga, Diāna Sedliņa, Rēzija Bikava. 2023. g. Kristiāna Muižarāja LV izlases sastāvā izcīnījusi Eiropas U17 čempionāta kvalifikācijas 1.kārtā 3.vietu; Eiropas U18 čempionāta kvalifikācijas 1.kārtā 6.vietu. 2024. g. izlasēs iekļauti Miks Tiļļa un Reičela Tobija, izlašu kandidātes Marta Pavlovska, Marta Berķe, Aleksandra Bārzde.

Augsti sasniegumi Kuldīgas volejbolistiem ir arī pludmales volejbolā. Ievērojamākos no tiem sasnieguši: 
Jānis Šmēdiņš - 
2003. g. 2.vieta EČ U-18 grupā, 17.-18.v. PČ U-18
2004. g. 3.vieta PČ U-18 grupa, 7.-8.v. EČ U-18 un U-20
2005. g. 1.vieta EČ U-20 grupā, 25.-28.v. PČ U-21
2006. g. 4.v. Pasaules čempionātā U-21 grupā
2007. g. 7.-8.v. Eiropas čempionātā U-23 grupā
2008. g. 5.-6.v. Eiropas čempionātā U-23 grupā
[bookmark: _GoBack]2009. g. 9.-12.v. Eiropas čempionātā U-23 grupā
2010. g. 3.vieta Eiropas čempionātā, 
2011. g. 5.v. Eiropas čempionātā, 4.v. Pasaules čempionātā;
2012. g. 3.vieta Londonas Olimpiskajās spēlēs, 9.v. Eiropas čempionātā 
2013. g. 2.vieta Eiropas čempionātā, 3.vieta Pasaules kausa finālā, 9.v. Pasaules čempionātā, 1. vieta FIVB (Starptautiskās Volejbola federācijas) Pasaules rangā; saņēmis Starptautiskās Volejbola federācijas (FIVB) apbalvojumus piecās nominācijās no vienpadsmit: labākais gremdētājs, labākais uzbrukuma spēlētājs, labākais cēlājs, labākais sportists, labākā komanda kopā ar Aleksandru Samoilovu, 
2014. g. 2.vieta Eiropas čempionātā, 
2015. g. 1.vieta Eiropas čempionātā.
2016. g. Olimpiskajās spēlēs Riodežaneiro 19.vieta
Toms Šmēdiņš – 
2003. g. un 2005. g. 1.vieta Eiropas čempionātā U-20 grupā, 
2004. g. 2.vieta U-21 grupā.
Inga Vētra - divkārtēja Eiropas vicečempione jaunietēm un 3.vietas ieguvēja juniorēm.
Paula Nikola Ņečiporuka – 2015. g. Eiropas čempione U-18 grupā.
Kristaps Šmits – 
2016. g. 3.vieta Pasaules čempionatā U-19 grupā; 
2017. g. 3.vieta U-21 un U-19 grupās; 
2018. g. 1.vieta Eiropas čempionātā U-22 grupā.
Kristians Fokerots – 
2020. g. 2.vieta Eiropas čempionātā U-18 grupā; 
2021. gadā 7.vieta Eiropas čempionātā U-17 grupā, 4.vieta EČ U-18 grupā;
2022. gadā 1.vieta Pasaules čempionātā U-19 un Eiropas čempionātā U-18 grupā, 2.vieta Eiropas čempionātā U-22 grupā; 9.vieta Eiropas čempionātā U-20 grupā;
2023. gadā 3.vieta Eiropas čempionātā U-22 un U-20 grupās; 2024. gadā 1.vieta Eiropas čempionātā un EČ U-20 grupā.
Jānis Grīnbergs un Andris Krūmiņš - Pasaules un Eiropas kausu izcīņas dalībnieki un posmu uzvarētāji pludmales volejbolā. A.Krūmiņš ir 7 reizes uzvarējis Latvijas čempionātā.
Eiropas un Pasaules čempionātos jauniešiem pludmales volejbolā startējuši arī Kitija Megne, Krista Kraskura, Ingrīda Zauere, Māris Lancmanis, Kārlis Kliemanis, Linda Jakobsone, Anija Jurdža un Jānis Jansons. 
	Pasaules veterānu čempionāta uzvarētāji 2002.gadā Austrālijā Andris Šmēdiņš un Lidija Zaķe – Cine . A.Šmēdiņš 2005.gadā Pasaules veterānu čempionātā pludmales volejbolā izcīnīja 2.vietu.
No 1965.gada tiek organizēts starptautiskais turnīrs ‘’Kurzemes kauss’’ ar Igaunijas, Lietuvas un Latvijas sporta skolu un klubu komandu piedalīšanos. Jau vairāk kā 25 gadus notiek ‘’Ziemassvētku turnīrs’’ volejbolā ģimeņu komandām.
